
令和６年度　　和佐幼稚園　アンケート集計 4 3 2 1

質問項目 とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

教職員は、子供一人一人を大切にしている。 92% 8% 0% 0%

幼稚園は、四季折々を感じられるような環境を工夫し、植物を育
てる中で、生長や収穫を楽しめるようにしている。

84% 16% 0% 0%

幼稚園は、豊かな経験ができるように、たっぷりと遊べる時間を
確保している。

81% 19% 0% 0%

幼稚園は、子供たちの興味や関心の幅が広がり、遊びが深めら
れるような幼稚園環境の整備に心がけている。

73% 27% 0% 0%

幼稚園は、遊びや日々の生活を通して、他の学年の友達に親し
みをもち、一緒に遊びたい気持ちをもてるようにしている

76% 24% 0% 0%

幼稚園は、一人一人の子供の実態に応じた細やかな支援をする
ため、職員間で子供理解に努めている。

70% 30% 0% 0%

幼稚園は、隣接する小学校との交流を通して、小学校への期待
をもったり、幼稚園以外の人々にかかわったりする楽しさを味わ
えるようにしている。

70% 27% 3% 0%

教職員は、毎日の送迎時に園での子供の様子を伝えたり、家庭
での様子を聞いたりしながら、共に成長を見守っている。

81% 19% 0% 0%

教職員は、保護者に幼稚園教育をわかりやすく伝えるために、ク
ラスだよりや参観の内容を工夫している。

82% 18% 0% 0%

教職員は、園だより・クラスだよりやホームページ等を活用し、子
供の様子を伝えながら、幼児教育を発信している。

81% 19% 0% 0%

子どもは、毎日楽しそうに幼稚園に通っている。 89% 11% 0% 0%

子どもは、幼稚園教育を通して、きまり等に気づき、考えながら行
動する力を培っている。

59% 38% 3% 0%

子どもは、幼稚園生活を通して、生活に必要な習慣や態度を身
に付けている。

57% 35% 8% 0%

子どもは、幼稚園生活を通して、友達のよさに気付き、一緒に活
動する楽しさを味わっている。

86% 14% 0% 0%

子どもは、幼稚園生活を通して、自分で考え、自分で行動する力
を培っている。

68% 26% 3% 3%

子どもは、幼稚園でのことをよく話す。 46% 40% 11% 3%


